ТЕСТ ИЗ ХЕМИЈЕ ЗА I разред
1. Одредити коефицијенте у следећим хемијским реакцијама оксидо – редукције:

а) ___ СоS + ___ HNO3 + ___ H+ → ___ Co2+ + ___ S + ___ NO + ___ H2O

b) ___ KMnO4 + ___ KNO2 + ___ H2SO4 → ___ KNO3 + ___ K2SO4 + ___ MnSO4 + ___ H2O

в) ___ Cl2 + ___ KOH → ___ KCl + ___ KclO3 + ___ H2O

г) ___ K2Cr2O7 + ___ HCl → ___ Cl2 + ___ CrCl3 + ___ KCl + ___ H2O
д) ___  KMnO4 + ___ HCl  (   ___ KCl     +  ___ MnCl2   +  ___ Cl2 +   ___ H2O
2. У датом низу заокружити најбазнији раствор:
а) рН = 8,00

б) 6*1013 јона ОН-/100cm3
в) с(Н+) = 10-6 mol/dm3
г) рОН = 10,00

3. Наћи константу равнотеже реакције N2O4 = 2 NO2 ако је у моменту настајања равнотеже дисосовало 50%  N2O4 , а почетна концентрација N2O4 износила је 0,08 mol / dm3.











K = ______________

4. Колико јона водоника има у 500 cm3 раствора чији је рН = 3?

Број јона: _______________

5. Колико грама воде треба додати у 25 cm3 40% раствора калијум – хидроксида ρ = 1,41 g/cm3, да би се добио 2% раствор? Ar(K)= 39,1, Аr (О)= 16, Аr (H)= 1.











        Maса воде: __________

6. Колико cm3 амонијака је потребно за реакцију са 250 cm3 раствора сумпорне киселине концентрације 0,01 mol/dm3 (нормални услови) да би се раствор потпуно неутралисао? Аr (N)= 14, Аr (H)= 1, Аr (S)= 32,07
Запремина амонијака:____________
7. Одредити количинску концентрацију 40% раствор глицерола густине ρ = 1,103 g/cm3. Аr (C)= 12, Аr (H)= 1, Аr (O)= 16.
Количинска концентрација глицерола је: _____________
8. Како треба променути концентрацију кисеоника, температуру и притисак реакционог система да се положај равнотеже помери у смеру настајања водене паре: 
2 Н2 (g) + O2 (g) ( 2 H2O (g) 





ΔfHθ = - 209 kJ / mol
· температуру треба: 

а) повећати

б) смањити

в) промена температуре нема утицаја

· притисак треба:

а) повећати

б) смањити

в) промена притиска нема утицаја

· концентрацију О2 треба:

а) повећати

б) смањити

в) промена концентрација О2 нема утицаја

9. Које од наведених једињења не може да образује водоничну везу?
а) СН3NH2
б) Н2О

в) NH3
г) АsN3
10. Израчунати рН вредност раствора добијеног мешањем 100 cm3 раствора сумпорне киселине концентрације 0,2 mol/dm3 и 200 cm3 раствора калијум – хидроксида концентрације 0,2 mol/dm3. Аr(S) = 32,07













рН = _______

11. При сагоревању 3,60 g алуминијума, ослобађа се 110,0 kJ када су реактанти на почетку реакције и производи на крају реакције на стандардном притиску и 298 К. Колика је стандардна енталпија стварања алуминијум – оксида на 298 К? Аr (Al)= 26,98.
 ΔfHθ = ___________ kJ / mol
12. Лакмус папир мења боју у интервалу рН од 5 до 8,3. Коју ће боју имати у раствору натријум – ацетата?

Бoја лакмуса  _____________

13. Одредити формулу кристалохидрата који садржи 18,6% Na, 25,8% S, 19,4% O и 36,2% воде.

Формула : _______________
14. У раствор сребро – нитрата убачен је бакарни новчић масе 5 g. Када је извађен био је прекривен сребром, а у раствору је прешло 6*1021 атома бакра. Колико износи маса новчића?

Маса новчића је: ________ g
15. Одредити коефицијенте у једначини: 
___ FeSO4 + ___ K2Cr2O7 + ___ H2SO4 → ___ Fe2(SO4)3 + ___ Cr2(SO4)3 + ___ K2SO4 + ___ H2O
Колико је cm3 раствора оксидационог средства концентрације 0,1 mol/dm3 потребно за добијање 12 g гвожђе (III) – сулфата?






Запремина оксидационог средства: _________ cm3
КЉУЧ ТЕСТА ИЗ ХЕМИЈЕ ЗА I разред

1. Одредити коефицијенте у следећим хемијским реакцијама оксидо – редукције:

5 поена
а)  3  СоS +  2  HNO3 +  6  H+ →  3  Co2+ +  3  S +  2  NO +  4  H2O

b)  2  KMnO4 +  5  KNO2 +  3  H2SO4 →  5  KNO3 +  K2SO4 +  2  MnSO4 +  3  H2O

в)  3  Cl2 +  6  KOH →  5  KCl +  KclO3 +  3  H2O

г)  K2Cr2O7 +  14  HCl →  3  Cl2 +  2  CrCl3 +  2  KCl +  7  H2O
д) 2 KMnO4 +
16 HCl  (   2 KCl     +  2 MnCl2   +  5 Cl2 +   8 H2O
2. У датом низу заокружити најбазнији раствор:






2 поена а) рН = 8,00
3. Наћи константу равнотеже реакције N2O4 = 2 NO2 ако је у моменту настајања равнотеже дисосовало 50%  N2O4 , а почетна концентрација N2O4 износила је 0,08 mol / dm3.
     K = 0,16                                                                 3 поена
4. Колико јона водоника има у 500 cm3 раствора чији је рН = 3?

Број јона: 3*1023
 


                 2 поена
5. Колико грама воде треба додати у 25 cm3 40% раствора калијум – хидроксида ρ = 1,41 g/cm3, да би се добио 2% раствор? .
Maса воде je: 669,75 g


             4 поена
6. Колико cm3 амонијака је потребно за реакцију са 250 cm3 раствора сумпорне киселине концентрације 0,01 mol/dm3 (нормални услови) да би се раствор потпуно неутралисао? 
Запремина амонијака је: 112 cm3



4 поена
7. Одредити количинску концентрацију 40% раствор глицерола густине ρ = 1,103 g/cm3.
 2 поена
Количинска концентрација глицерола је 4,80

8. Како треба променути концентрацију кисеоника, температуру и притисак реакционог система да се положај равнотеже помери у смеру настајања водене паре: 

2 Н2 (g) + O2 (g) ( 2 H2O (g) 







6 поена
· температуру треба: 

б) смањити

· притисак треба:

а) повећати

· концентрацију О2 треба:

а) повећати

9. Које од наведених једињења не може да образује водоничну везу?



1 поен
г) АsN3
10. Израчунати рН вредност раствора добијеног мешањем 100 cm3 раствора сумпорне киселине концентрације 0,2 mol/dm3 и 200 cm3 раствора калијум – хидроксида концентрације 0,2 mol/dm3. 

рН = _7,00
                                                            3 поена
11. При сагоревању 3,60 g алуминијума, ослобађа се 110,0 kJ када су реактанти на почетку реакције и производи на крају реакције на стандардном притиску и 298 К. Колика је стандардна енталпија стварања алуминијум – оксида на 298 К?

ΔfHθ = _- 1650_ kJ / mol
                                               5 поена

12. Лакмус папир мења боју у интервалу рН од 5 до 8,3. Коју ће боју имати у раствору натријум – ацетата?

Баја лакмуса   плаву боју                                                       1 поен

13. Одредити формулу кристалохидрата који садржи 18,6% Na, 25,8% S, 19,4% O и 36,2% воде.
       Формула : Na2S2O3 * 5 H2O                                                      2 поена

14. У раствор сребро – нитрата убачен је бакарни новчић масе 5 g. Када је извађен био је прекривен сребром, а у раствору је прешло 6*1021 атома бакра. Колико износи маса новчића?

        Маса новчића је: 6,52 g                                                         5 поена
15. Одредити коефицијенте у једначини: 







5 поена
6  FeSO4 +  K2Cr2O7 +  7  H2SO4 →  3  Fe2(SO4)3 +  Cr2(SO4)3 +  K2SO4 +  7  H2O
Колико је cm3 раствора оксидационог средства концентрације 0,1 mol/dm3 потребно за добијање 12 g гвожђе (III) – сулфата?

Запремина оксидационог средства: 100 cm3                    
